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SONDAGE

Politique à l’égard des fonctionnaires : 57% des français désapprouvent
Avec l'AFP | France | Publié le 09/02/2010

La Tribune publie le 9 février un dossier de trois pages consacré à la politique du gouvernement à l’égard des

fonctionnaires, qui en récapitule les cinq axes  : 

loi de mobilité,1.

réduction des effectifs,2.

réforme du système de retraite,3.

politique salariale axée sur l’intéressement et4.

révision générale des politiques publiques (RGPP).5.

Interrogés sur la « politique menée par Nicolas Sarkozy à l’égard de la fonction publique et des

fonctionnaires » 57% des Français l’ont trouvée « mauvaise » (dont 22% mauvaise et 35% très mauvaise),

tandis que 35% des Français la jugent « bonne » (5% très bonne et 30% plutôt bonne).

Même au sein de l’électorat soutenant la majorité

Même au sein de « l’électorat soutenant la majorité, 30% s’opposent aux mesures prises concernant les

fonctionnaires », souligne le quotidien économique.

Si une large majorité (72%) des salariés du secteur public trouvent mauvaise la politique de Sarkozy envers

les fonctionnaires (contre 22% la jugeant bonne), c’est aussi le cas de 50% des salariés du secteur privé,

contre 42% qui la trouvent bonne, indique le sondage [1].

Sondage par téléphone les 5 et 6 février auprès d’un échantillon de 1007 personnes, représentatif de la

population française âgée de 15 ans et plus.

Lagazette.fr » Politique à l’égard des fonctionnaires : 57% des français d... http://infos.lagazettedescommunes.com/29949/politique-a-legard-des-fonc...

1 sur 1 11/02/2010 11:41


